
〈令和６年度特別の教育課程の学校関係者評価結果について〉 

上尾市立平方東小学校 

(1)  本校は積極的に英語活動を推進している。（回答５件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)  本校の児童は、英語活動の授業に意欲的に取り組んでいる。（回答５件） 

 

 

 

 

 

 

 

60%

40%

0% 0%

本校は積極的に英語活動を推進している。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない

80%

20%

0% 0%

本校の児童は、英語活動の授業に意欲的に

取り組んでいる。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない



(3)  英語活動の取組は、本校の目指す児童の育成に寄与している。（回答５件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4)  本校はＡＬＴを十分活用し、異文化理解を推進している。（回答５件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60%

40%

0% 0%

英語活動の取組は、本校の目指す児童の

育成に寄与している。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない

60%

40%

0% 0%

本校はＡＬＴを十分活用し、異文化理解を推

進している。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない



(5)  本校の英語活動は、児童のコミュニケーション能力の育成に役立って

いる。（回答５件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

(6) 本校の英語活動について、改善のための御意見等がございましたら御記

入ください。（自由記述２／５件） 

 ・多様性、国際化で必要な教育だと思いますので、継続して取り組んで頂

きたいと思います。 

・児童の 1人 1人が、積極的に英会話ができる取組を更に進めることだと思

います。習うより慣れてもらう工夫をやって下さい。 

80%

20%

0% 0%

本校の英語活動は、児童のコミュニケーショ

ン能力の育成に役立っている。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない


